

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня ступеня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 205 «Лісове господарство»

Сучасний стан лісової галузі вимагає якісної підготовки фахівців, які володіють високим інтелектуальним потенціалом, здатні до самореалізації та постійного саморозвитку. Надана освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня ступеня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» максимально пристосована до умов виробництва та спрямована на формування спеціальної (фахової)компетенції спеціаліста у галузі створення лісових насаджень, їх вирощування, формування та захисту від пожеж, хвороб та шкідників.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт (проектів), навчальних та виробничої практик, що в сукупності забезпечують як обов'язкові так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

У наданій програмі вивчаються сучасні методики досліджень стану лісів, оцінювання лісових ресурсів та їх біотичної продуктивності, засоби та технології створення, вирощування і формування лісових насаджень.

Особливість даної освітньо-професійної програми є використання корисних властивостей лісів, вплив лісів на суспільство і навколишнє середовище, зокрема на територіях, які зазнали забруднення радіонуклідами в результаті аварії на ЧАЕС.

Пропоную розглянути у вибіркових компонентах вивчення питань створення власної справи (бізнесу) та елементи сімейної психології, що є актуальними на даний час в країні.

В цілому є підстави вважати, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня ступеня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» кваліфікації «бакалавр з лісового господарства» розроблена на достатньому професійному рівні і може використовуватися у освітньому процесі.



Директор ДП «Овруцький лісгосп»

Володимир АНТОНЮК

« 10 » 03 2022р.